
Ορθόδοξος Συναξαριστής :: https://www.saint.gr

Άγιοι Κέγουρος, Σεκενδίνος, Σέκενδος και η μητέρα
τους Ιερουσαλήμ, οι εν Βεροία μάρτυρες

Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: http://www.saint.gr/2339/saint.aspx
για περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες
κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.

Τελευταία ενημέρωση βιογραφίας: 27/11/2010 11:56:00 μμ
Δημιουργία εγγράφου: 27/01/2026 12:29:33
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Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 4 Σεπτεμβρίου εκάστου έτους.

Ημ/νια Βίου: 27/11/2010 11:56:00 μμ



Βιογραφία

Η Αγία Ιερουσαλήμ καταγόταν από την Αλεξάνδρεια. Μετά το θάνατο του συζύγου της,
γύρισε πολλούς τόπους κηρύττοντας τον Χριστό και φθάνοντας μέχρι τη Ρώμη.

Στη  συνέχεια  πήγε  στη  Βέροια,  έγινε  μοναχή,  φέρνοντας  το  μοναχισμό στην  περιοχή.
Ανέπτυξε και ιεραποστολική δράση οδηγώντας πολλούς ειδωλολάτρες στη χριστιανική
πίστη.  Έτσι  την  κατήγγειλαν  στον  δούκα  της  Θεσσαλονίκης  Κινδιανό,  ο  οποίος  ήρθε
αυτοπροσώπως στη Βέροια για να την ανακρίνει. Βλέποντας τη σταθερότητά της διέταξε να
βασανιστεί. Εκτελέστηκαν τα παιδιά της με βασανιστικό τρόπο, αφού ο ένας σύρθηκε πίσω
από άλογα, ο δεύτερος ξυλοκοπήθηκε μέχρι θανάτου και ο τρίτος υποχρεώθηκε να φορέσει
πυρωμένη περικεφαλαία. Τέλος απεκεφάλησαν και την αγία μητέρα ανάμεσα στα έτη 276 -
282 μ.Χ.  Η  κάρα της  σώζεται  στον  προσκυνηματικό Ιερό Ναό του Αγίου Αντωνίου και
εορτάζεται πανηγυρικά στις 4 Σεπτεμβρίου τόσο στο ναό αυτό, καθώς και στο Καμποχώρι
Αλεξανδρείας.

Σχετική  έκδοση  έχει  γίνει  από  το  Σεβ.  Μητροπολίτη  Βεροίας  κ.  Παντελεήμονα  και
κυκλοφορεί  από  το  Βιβλιοπωλείο  της  Ιεράς  Μητροπόλεως  μαζί  με  την  πανηγυρική
ακολουθία της.



Αγιογραφίες / Φωτογραφίες

Άγιοι Κέγουρος, Σεκενδίνος,

Σέκενδος και η μητέρα τους

Ιερουσαλήμ, οι εν Βεροία μάρτυρες
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Σχετικές συνδέσεις

Σύναξις των Φθιωτών Αγίων1.

Παραπομπές

Ιερά Μητρόπολη Βέροιας, Ναούσης και Καμπανίας1.
ΠΗΓΗ ΖΩΗΣ - ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΟ ΙΝΤΕRΝΕΤ2.
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